

央企保利 为海南设计新城市封面

2015年2月14日，万众期待的《海口湾秀英港片区控制性详细规划》修订通过，政府明确引进千亿央企巨头保利集团参与海南建设，宣布海口正式迈向城市升级新征程。

央企雄心 以繁华基因孕育伟大海岸

千年秀英港，见证海口的变迁与繁华。1174年（南宋淳熙年问），秀英港正式开港，办理外贸运输业务和对外国籍船开放，成为宋元以来与大陆联系的主要港口、商埠。1962年，秀英港被国务院批准为对外开放的口岸，成为海口与岛外经济、文化交流的窗口和海上枢纽。1990年，秀英港成为对外开放的全国20个重要港口之一。

如今，在国家规划建设的“海上丝绸之路”战略大计下，海口作为“海上丝绸之路”的重要节点，秀英港将承载着升级城市格局的历史使命，极大提升城市地位，跻身世界级国际海岸。



磅礴规划 新城市封面于此呼之欲出

2013年7月，秀英港完成使命，迁往马村港区。2015年2月14日，《海口湾秀英港片区控制性详细规划》修订通过，秀英港发展翻开新诗篇。随着海口湾秀英港片区详规出炉，海口湾秀英港，为海口城市升级裂变新势力，从此将带给海口更多发展空间和多元价值。

据悉，整个片区由千亿央企巨头保利集团投资175亿与秀英区政府协同开发运营，将在2020年建设完成。建成后的秀英港将变身成为集豪华国际邮轮母港、旅游度假、酒店娱乐、商务办公、高端住宅为一体的滨海城市综合体。而“邮轮经济”作为“漂浮在黄金水道上的黄金产业”，其提供的观光旅游和休闲旅游相结合，对海口而言，是一个城市综合实力、财富和梦想的极大肯定。未来的秀英港，也将凭借最丰富的功能，最时尚的生活方式，成为海南的城市封面。

改造后的秀英港将使海口实现“以港兴市”战略布局，提升城市的功能与形象，将成为海南对外经济、文化交流的窗口，融入世界经济文化发展的大潮。

比肩世界 树立城市标杆，升级城市格局

随着经济全球化的发展，港口作为城市繁荣的象征，以港兴城、港口再造成为城市窗口的世界级都市比比皆是。从美国的旧金山渔人码头、纽约哈德逊码头、巴尔的摩港口，到国内的香港维多利亚港、深圳前海等城市，每一个鲜活的港口休闲化、生活化改造，都为城市升级带来前所未有的势能与动力，促进城市跻身世界名城。

当海口遇上千亿央企保利，一次华丽的转身，成就一个史无前例的城市升级案例。保利，以央企责任与使命，参与建设海南，带来巨额资本、顶尖团队、先进理念，整合集团内外部极致资源，为海南抒写新封面。保利进军海口的首个作品——保利·中央海岸，以规划完善、高品质、多样化等维度为海南缔造一个前所未有的滨海城市综合体，树立城市标杆，升级城市格局。

扬帆世界凭此岸

Sail in the world depending on this port

保利 中央海岸
POLY CENTRAL COAST
扬帆世界凭此岸

103-170m²城央观海正宅

现正公开认筹 千万级盛惠启动

仅限前100名，越早认筹，优惠越多！



百万方 综合体旗舰



繁华城央 黄金腹地



国际高端 生活标杆



一线全景 海阔天空



历史财脉 二者兼具



千亿央企 龙头保利



卓越军工 品质典范



人性空间 优居配比



· 海口市丽晶路秀英港码头 保利·中央海岸 · 6860 5888 / 6860 5555 ·